



**INSTITUTO NACIONAL DE
TÉCNICA AEROESPACIAL**

Ctra. Torrejón-Ajalvir, Km. 4 – 28850 Torrejón de Ardoz
SECRETARÍA GENERAL
Área de Recursos Humanos
(Unidad de Personal Laboral)

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA FORMALIZACIÓN DE 2 PLAZAS DE DOCTOR FC3, FUERA DE CONVENIO EN LA MODALIDAD DE OBRA O SERVICIO DETERMINADO PARA PRESTAR SERVICIOS EN EL PROYECTO "M. MAEZTU FC"

Advertido error en la convocatoria para la formalización de 2 plazas de Doctor FC3, en la modalidad de Obra o Servicio Determinado para para prestar servicios en el proyecto M. MAEZTU FC, se procede a su corrección:

En el punto 2.2 en el contrato nº 1 y 2, en "titulación requerida", donde dice:

TITULACION REQUERIDA: Doctor en Biología, Bioquímica, Geología, Química, Física, Astrofísica, Matemáticas, Ciencias, Ingeniería, Informática.

Debe decir:

TITULACION REQUERIDA: Doctor en Física o Astrofísica.

